

19 ноября 2012 года

**ПРЕСС-РЕЛИЗ № 43**

**ВСТРЕЧА МИНИСТРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ЯПОНИИ Г-НА К. ГЭМБА И МИНИСТРА  
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ КЫРГЫЗСКОЙ РЕСПУБЛИКИ Г-НА Э. АБДЫЛДАЕВА**

10 ноября в Министерстве иностранных дел Японии состоялась встреча Министра иностранных дел Японии г-на Коитиро ГЭМБА с Министром иностранных дел Кыргызской Республики г-ном Эрланом АБДЫЛДАЕВЫМ, а также подписание «Программы сотрудничества между Министерством иностранных дел Японии и Министерством иностранных дел Кыргызской Республики на 2012 – 2017 гг». Краткое содержание встречи нижеследующее:

1. В начале встречи Министр иностранных дел г-н ГЭМБА дал высокую оценку процессам демократизации и укрепления государственности в Кыргызстане, и вместе с тем, выразил пожелание дальнейшего развития двусторонних отношений на основе подписанной во время встречи Программы сотрудничества между Министерствами.
2. В свою очередь Министр иностранных дел г-н АБДЫЛДАЕВ отметил высокий уровень развития двусторонних отношений, достигнутый обеими странами за 20-летний период со дня установления дипломатических отношений между Японией и Кыргызской Республикой. Он также выразил благодарность Японии за оказание различного содействия.
3. Также, Министр иностранных дел г-н АБДЫЛДАЕВ затронул тему сотрудничества с Японией в области энергосбережения и развития горной промышленности и выразил надежду на укрепление экономических связей с Японией. В ответ Министр иностранных дел г-н ГЭМБА выразил надежду, что такое сотрудничество послужит стимулом для продвижения японских компаний в Кыргызстане.
4. Министр иностранных дел г-н ГЭМБА выразил надежду на успешное проведение следующего Совещания министров иностранных дел в рамках Диалога «Центральная Азия + Япония», на активную деятельность Кыргызстана в качестве следующей председательствующей страны. В ответ Министр г-н АБДЫЛДАЕВ высказал пожелание сотрудничать с Японией для успешного проведения следующего Совещания.

